



經過這兩星期的國際賽，英超賽事將於今晚重開，本周焦點落在有C朗拿度回巢的曼聯身上。「紅魔鬼」今季簽入查頓辛祖及華拉尼後，球隊中後場實力大增，依然保持恐怖入球能力的C朗更被視為球隊打破錦標荒的最後拼圖，今場主場出擊面對紐卡素有望看到曼聯精銳盡出下的真正實力。
(now621台今晚10:00p.m.直播) ●香港文匯報記者 郭正謙

重返紅魔鬼成爭標最後拼圖

C朗回歸橫素千軍



近年曼聯鋒線能力一直未能予人信心，卡雲尼及拉舒福特不時受傷患困擾，安東尼馬迪爾又難堪大用，至於小將格連活特雖然天才橫溢不過尚欠經驗，相比起擁有奴奴費南迪斯、辛祖及普巴的星級中場線，「紅魔鬼」的鋒線顯得分量不足，因此C朗的回歸令一眾球迷寄望甚殷，認為這位葡萄牙球星是球隊爭標的最後拼圖，而C朗亦強調自己是為冠軍而來：「我來曼聯不是度假，而是為了贏得一些錦標，我和我的隊友都有能力，我要告訴主帥蘇斯克查我已準備好擔任正選，我相信自己在未來的3、4年內仍然是強大的前鋒。」

至於奴奴費南迪斯以至名宿朗尼亦對C朗充滿信心：「雖然C朗已經36歲，但他適應英超不會有任何問題，他的意志力會是年輕球員的榜樣，令球隊更接近冠軍。」C朗曾11度面對紐卡素取得6個入球、5次助攻，今場將是他回歸後首度亮相的好機會，據知會方賽前將會安排特別的歡迎儀式，讓C朗在主持人介紹下獨自步入球場，迎接主場球迷的歡呼。

蘇帥最後機會證明自己
曼聯在蘇斯克查上任後一冠未得，今季在完整人腳支持下正是打破錦標荒的大好良機，但亦是蘇帥證明自己的最後機會。蘇斯克查的資歷及戰術調動一直被外界質疑，能否將一眾球星糅合成整體尚是疑問，上場面對狼隊亦未能踢出霸氣，今仗對紐卡素，他必須證明自己擁有駕馭這套豪華陣容的能力。

●C朗今晚將回歸後首度亮相。曼聯官方圖片

曼城3連捷「李」所當然

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 英超今晚受注目賽事還有李斯特城主場對曼城，預料回勇的「藍月亮」可於客場取得3連勝。(now622台今晚10:00p.m.直播)



●曼城回勇有力爭取3連捷。美聯社

首位意外不敵熱刺後，曼城連連同樣以5球淨勝諾域治和阿仙奴，球隊是役雖可能有沒有歸隊踢世界盃外圍賽的加比爾捷西斯和艾達臣摩拉斯，因被巴西足總向國際足協申請激活懲罰條款而未能上陣，但陣容上仍有史達寧、基亞利殊，甚至已復操的奇雲迪布尼和菲爾科頓可供調動，今面對有韋斯利科芬拿、占士祖斯甸和艾約斯佩雷斯缺陣的「李城」，勝望依然甚高。
開季3戰全敗沒有入球的阿仙奴，則迎來打開聯賽勝門良機，因球隊可主場對最弱升班馬諾域治。後者今季重返英超明顯跟不上節奏，至今已失掉10球；至於阿仙奴在早前聯賽盃曾6球淨勝級數和「金絲雀」相差無幾的西布朗，是役主場出擊不容有失。
(now623台今晚10:00p.m.直播)

熱刺作客難望逼「宮」

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 現役英超「一哥」熱刺在今晚英超早場作客水晶宮，預料會受到重大考驗。(now611及621台今晚7:30p.m.直播)

熱刺是英超3輪比賽過後唯一保持全勝的球隊，更全數是以1:0擊敗對手，從數據上看防守表現不錯。然而如有看這3場比賽，便會同意熱刺對手其實並非沒有機會，但最終同樣欠點運氣才未能扳平。由於經歷國際賽期，熱刺主力如洛里斯、哈利卡尼以及賀積查治的體能均成疑，今季已入兩球的孫興民據稱更在國際賽期間受傷，作客陣容完整的水晶宮或會首度失分。
賽前以2勝1和排第4位的車路士，將於尾場比賽主場門阿士東維拉(now621台直播)



●熱刺(白衫)受多項問題困擾，隨時失分。美聯社
周日0:30a.m.直播)。車路士開季發揮出色，上輪打少1人仍能守和利物浦，今返主場對戰有兩名阿根廷國腳貝安迪亞和達米安馬天尼斯缺陣的維拉，3分理應手到拿來。

由外圍賽殺人美網決賽 拉杜卡努創首例

英國18歲小將拉杜卡努昨天在美國網球公開賽，以6:1、6:4拍落希臘對手沙卡莉，成為首位從外圍賽闖入四大滿貫決賽的選手。
根據資料，拉杜卡努成為自2004年17歲的俄羅斯「美少女」舒拉賓娃，在溫布頓網球錦標賽稱后以來，晉級大滿貫賽女單決賽的最年輕選手；也是繼比利時好手克莉絲達復出贏得2009年美網冠軍後，歷來第2位以排名100名以外之姿闖進美網女單決賽的選手。
拉杜卡努晉級決賽後，將與剛滿19歲的加拿大選手費南迪絲捉對廝殺。拉杜卡努說：「我打進決賽了，真不敢相信。」她說：「有人有任何期待嗎？我是從外圍賽打進來，所以嚴格來說，我一點壓力也沒有。」
世界排名第73的費南迪絲以7:6、4:6、6:4，昨日淘汰世界排名第2的白俄羅斯好手沙芭蘭卡，首度闖進大滿貫賽單打決賽。接下來將是自1999年美網當年17歲的美國球手「細威」莎蓮娜威廉絲，擊敗18歲的瑞士球手軒芝絲以來，首見兩位不到20歲的小將爭奪大滿貫賽女單冠軍，也是開放年代以來第8場都是由10多歲選手爭冠的大滿貫賽決賽。
拉杜卡努將力拚成為自韋德1977年在溫網稱后以來，首位贏得大滿貫賽單打冠軍的英國女網選手，以及自韋德1968年奪得美網冠軍以來，首位捧回美網金盃的英國女將。
●中央社



●拉杜卡努成為首位從外圍賽闖入美網決賽的選手。美聯社



連中三元國際賽累積79球 美斯超越比利南美洲紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 香港時間周五早上上演多場南美洲區世界盃外圍賽，其中阿根廷在美斯連中三元下，主場以3球淨勝玻利維亞；而美斯的3個入球，亦讓他以79球超越巴西「球王」比利，成為在國際賽入球最多的南美洲球員。
美斯賽前國際賽入球為76球，結果開賽僅14分鐘他便助球隊先開紀錄並追平比利的入球數；到下半場，美斯個人再獨建兩功個人上演「帽子戲法」，賽後以79球成為在國際賽入球最多的南美洲球員。此外，早前贏得美洲國家盃的阿根廷，於今場賽後在2萬名主場球迷面對補辦捧盃儀式，被發現等待儀式期間激動落淚的美斯賽後表示：「等待這時刻已經很久了，這是非常特殊的時刻，再沒有比這更好的慶祝方式了。我的媽媽、兄弟都在看台上，雖然我經歷了很多煎熬，但現在感覺很幸福。」

巴西世盃外8戰全勝
同日比賽，巴西則憑尼馬的一傳一射，主場以兩球淨勝秘魯，賽後以8戰全勝得24分獨佔榜首，領先次席阿根廷6分。尼馬今場入球後特意拉開球衣展示腹肌，反擊外界早前說自己有肚臍的言論，但這位巴黎聖日耳門球星由於尾段領黃牌，累積夠數下10月7日對委內瑞拉之戰要停賽。
此外，尼馬今場入球後，亦讓他在外圍賽累積12個入球，超越薛高和羅德里奧，成為巴西史上在世界盃外圍賽中入球最多的球員，他賽後表示：「很高興達成這成就，但我認為最重要的還是團隊合作。」



●尼馬向球迷展示腹肌力證沒有肚臍。法新社

長語短說

名帥希丁克宣布退休

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 荷蘭著名足球教練希丁克昨日宣布退休。現年74歲的希丁克執教過燕豪芬和皇家馬德里等球會，亦因和車路士班主阿巴莫治關係良好，兩度於季中接手「藍戰士」任看守領隊。國家隊方面，希丁克執教過荷蘭、韓國和中國國奧隊等球隊，其中2002年世界盃帶領韓國殺入4強，讓他成為當地英雄。上年8月，希丁克執教中北美洲國家隊，可惜在世界盃外圍賽第2圈出局後被辭退。



●希丁克結束教練生涯。法新社

拿玻里主場風捲殘雲

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 意甲於香港時間周日凌晨有拿玻里主場對祖雲達斯(now638台周日0:00a.m.直播)。前者開季2連勝，陣中主力如恩斯治尼等亦可候命，是役對開季兩戰不勝，並有保羅羅巴拿未及歸隊缺陣的「班馬兵團」，有力延續勝績。至於有尼馬和美斯等大量南美洲外援缺陣的聖日耳門，今晚法甲對手僅為已兩場不勝的升班馬克萊蒙特，在達斯拿等帶領下仍有優勢。(now639台今晚11:00p.m.直播)